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гр. София,  06.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 3824 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 09,30 часа се явиха:  

 

МОЛИТЕЛЯТ СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА, редовно призован, не 

изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно призован, не се явява 

и не се представлява. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА О. К., редовно призована, не се явява, представлява 

се от назначения особен представител адвокат Г.. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Десислава Кайнакчиева. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА искане на прокурор от СРП за възобновяване на административно 

наказателно производство. 

ДОКЛАДВА представените по делото писмени доказателства. 

 

АДВОКАТ Г.: Не възразявам срещу искането за възобновяване. Да се приемат всички 

представени писмени доказателства.  

 ПРОКУРОРЪТ: Считам, че следва да се даде възможност на прокурорът от 



СРП да си уточни правните основания, на които иска възобновяване, тъй като 

посоченото в искането не е действаща към настоящия момент правна норма и считам, 

че е налице друга действаща разпоредба, аналогична на тази, поради което следва да 

се даде възможност за уточняване. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети представените по делото писмени 

доказателства. Доколкото в искането са изложени обстоятелствата, въз основа на 

които се иска за възобновяване, а правната квалификация се преценява от съда, съдът 

намира, че не са налице основания за даване на указания на прокурора за уточняване 

на правните основания на подаденото искане. Доколкото няма други искания по 

доказателствата делото е изяснено, поради което съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства, а именно 

административнонаказателната преписка и Преписка № 11151/2021 г. по описа на 

СРП – ОР – СДВР, Прокурорска преписка № 19516/2021 г. на СРП. 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВОКАТ Г.: Моля да уважите искането на прокуратурата за отмяна на 

наказателното постановление. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите искането на прокуратурата с оглед представените 

доказателства. Първоначалните данни за ПТП са били такива, че няма травма, която 

да покрива престъпление, но впоследствие доказателствата доказват, че има такава. 

Моля НП да бъде отменено.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,40 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


